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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

A Házszabály 90 . § (1) bekezdés alapján „Az arcátlanságnak nincs határa? Avagy hogya n
rabolják szét a bábolnai mezőgazdasági komplexum vagyonát?” címmel interpelláció t
kívánok benyújtani Dr. Veres János pénzügyminiszterhez .

Tisztelt Miniszter úr !

A kormány leírta Bábolnát, minden mehet ebek harmincadjára . Másképp nem lehet értelmezni az
utóbbi hónapok történéseit.

A Bábolnához tartozó kertesk ői gazdaság 480 hektár területét úgy adták el áron alul háro m
magánszemélynek, hogy az egyik nyertes — egyben Bábolna város önkormányzatának tagja —
mindössze 1 db 750 .- Ft-os bábolnai részvénnyel rendelkezett és ez alapján min ősítették, mint helyben
lakó résztulajdonost, elővásárlási jogosultnak. Egyébként ez a személy a 480 hektárból mindössze 0,4
hektárt vett meg ! ! !
Ez az eljárás törvénytelen, mert Kerteskő nem Bábolnán van, hanem Veszprém megyében, és a
földtörvény a föld elhelyezkedése szerinti helyben lakónak biztosít el ővásárlási jogot, tehát Bábolnáró l
jött egy stróman, aki valaki érdekében nevét adta az üzlethez .
Vajon ki állhat a háttérben? Horváth Klára, Bábolna polgármestere, aki egyben az MSZ P
országgyű lési képviselője is? Emlékeznek rá, egyszer már bábolnai önkormányzati képvisel ők
földvásárlási segédletével kijátszották a földtörvényt egy befektetői csoport érdekében?
Es itt a legújabb hír! Dr . Horváth Klára polgármester asszony, országgyű lési képviselő kezdeményez i
a Pénzügyminisztériumnál, hogy írjanak ki Bábolnára I . kategóriás játékkaszinó alapítására é s
működtetésére koncessziós pályázatot . Minő csoda a Pénzügyminisztérium erre pozitívan reagál é s
kéri, hogy Bábolna képviselőtestületi határozattal ezt kezdeményezze a minisztériumnál . Azóta a
kezdeményezésről szóló önkormányzati határozat meg is született .
Na de hol üzemelne ez a hatalmas komplexum, amelyben legalább 100 db játék és/vagy kártyaasztal ,
legalább 1000 db pénznyerő automata üzemelhet 20 évig? Elárulom. Abban a II . József által alapított
és építtetett ménes birtok központi épületében, abban a komplexumban, amely mintegy 200 év e
szolgálja a magyar lótenyésztést, ahol lovas- és ló-generációk sokasága n őtte ki magát, öregbítve
Bábolna és Magyarország hírnevét .
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Ezzel a döntéssel megtörténik az állami vagyon lerablása . Ezek után nem csodálkoznék, ha a ma még
működő Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft . kezelői jogát hamarosan megkapná Horváth Klára
fedőszervéül használt Bábolna önkormányzata .

Miniszter Úr !

Ezért kérdezem a Bábolna mezőgazdasági komplexumát felügyel ő pénzügyminisztert :

▪ Nem találják-e törvénytelennek Kertesk ő eladását?
▪ Valóban kért-e Bábolna önkormányzata I . kategóriás játékkaszinó alapítására é s

működtetésére koncessziós jogosultságot Bábolna önkormányzatának területére ?
▪ Elképzelhető-e a Pénzügyminisztérium szerint az a képtelenség, hogy a Horváth Klára MSZP -

s országgyűlési képviselő által vezetett bábolnai önkormányzat kezel ői jogot kapjon a több
ezer hektár föld hasznosításával megbízott, milliárdos értékű , állami tulajdonban lévő
Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft . felett ?

Várom válaszát.

Budapest, 2008 . október 1 .

Font Sándor
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
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